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        Béziers, 15 Mars 2024
COMPTE RENDU N° 99

Conseil d’Administration du 12/03/2024
1. FEUILLE DE PRÉSENCE
La feuille de présence est signée par les membres présents.

Absents excusés : Alain Sucher,Thierry Guyot
2. VALIDATION DU CR n°98 du 13/02/2024
 Aucune objection n’étant soulevée, le compte rendu est validé par les administrateurs et signé par Lysiane LIEVIN-GLAUSSEL et la secrétaire Hélène MATEO.
Lysiane a tenu à remercier les membres du conseil d’administration, pour leur présence, aide et soutien 
3. RETOUR RAPIDE SUR REUNION ANIMATEURS RANDONNEE
Elle s'est bien passée. Il est rappelé que les animateurs sont bénévoles et qu'ils ne lésinent pas sur le temps, l'énergie et la volonté mis au service des adhérents.

Patrick ROMANO : « BRAVO » pour l'organisation de cette réunion. 20 animateurs sur 23 étaient présents et là pour se rassurer et non pour critiquer. Un mail a été envoyé après cette réunion à chacun des participants (mail en annexe)

Noëlle Muller : Il faut prévoir la formation pour les 1er secours pour les animateurs, Hélène a donné à Serge Marquine les coordonnées de la personne qui s'occupe des formations 1er Secours à la CROIX ROUGE. Ces formations sont payantes et peuvent s'organiser dans les locaux de BEZIERS PLAISIR avec un ou plusieurs groupes de 10 personnes

Christine PINOL : Il faut prévoir ce même genre de réunion pour les autres sports. 

Patrick MULLER : Petit compte rendu de la réunion animatrices couture, qui a permis de « mettre à plat » certaines choses. Un mail a été envoyé par Noëlle MULLER aux animatrices couture reprenant la teneur de la réunion. Ce mail est en annexe du présent compte rendu
4. DIVERS :
      - Il faut fixer une règle pour les informations et annonces que l'on peut diffuser. Spectacles, formations,      animations ou autres, car nous sommes souvent sollicités. Quand il s'agit d'humanitaire et de caritatif c'est OUI on diffuse. Pour tout le reste, arbitrage de la présidente et du vice président.

· On ne fait plus d’attestation de paiement de cotisation pour les adhérents qui ne font aucune activité afin de se faire rembourser par leurs employeurs.

· Mr et Mme POBANZ ont suggéré par courrier, de demander au maire de donner le nom Georges CHEVILLOT à une rue de BEZIERS. Nous transmettrons cette suggestion à la mairie

· Patrick Romano suggère que le trophée Pétanque soit dorénavant le trophée « Georges CHEVILLOT » : adopté à unanimité.

· Alain COURREGE propose la confection par son épouse et par Daniel ROBIN, d'une sculpture et d'un tableau à mettre au siège en hommage à Georges CHEVILLOT : adopté à l'unanimité

· Ménage salle Puel : il pose quelques problèmes en grande partie liés à la nature du sol. Une fois par mois n'est certainement pas suffisant. Serge Marquine a soulevé la difficulté à trouver des bénévoles pour faire le ménage plus souvent.

· Problème avec la banque : Marceline Marquine rencontre toujours autant de problèmes avec la Société Générale, l'accès au compte n'est toujours pas réglé, le comportement de la conseillère est franchement désagréable voire même agressif. Il est décidé d'une part d'adresser une lettre recommandée avec AR à la direction de la banque pour acter les problèmes et d'autre part de changer de banque au plus vite après l'assemblée générale.

· Problème électrique route de Pézenas (qui a très certainement entraîné la panne du photocopieur) il faut contacter un électricien car l'installation n'est pas aux normes. 
5. ASSEMBLEE GENERALE :
Il nous faut être présents à 12 h

La table d'accueil sera tenue par Lysiane et Patrick Romano

Répartition des tables par ordre alphabétique 

Quorum ¼ des adhérents soit 375

2 pouvoirs par personnes 

15 médailles à remettre : faire un mail pour savoir si les personnes concernées seront bien présentes. 

Photo Nadine VENTURI à diffuser pour sa remise de médaille (Luc Viry)

4 anniversaires à fêter ce jour là : Une rose offerte aux Dames et une bouteille de vin au Monsieur

Répétition générale de l'assemblée générale : tout semble correctement calé à 2 ou 3 détails près. 

Pour information : Luc Viry ne fera pas le diaporama l'année prochaine. Il conviendra de trouver un volontaire (Jean Michel BERTHOL) pour prendre le relais. 
RENDEZ VOUS LE 23 MARS A ZINGA ZANGA !!!
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               La Présidente,
                                                       La secrétaire de séance,

           Lysiane LIEVIN-GLAUSSEL



 Hélène MATEO                                       


       Association Loi 1901

Siège social : BEZIERS PLAISIR - 2, Rue Jeanne  Jugan - Boîte N° 90 - 34500 BEZIERS

Siège administratif : BEZIERS PLAISIR - 132, Route de Pézenas - 34500 BEZIERS

N° SIRET 531 506 509 00029 - Site internet : www.beziers-plaisir.com
Téléphone : 09 83 32 75 63 


